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cpeaHero npogeccuoHAJIbHOr0 00Pa30BaAHUSA O CHENNATBLHOCTH
23.02.03 Texuuueckoe 00CTy:KUBAHHUE M PEMOHT ABTOMOOWIBHOI0 TPAHCIIOPTA

YKarkute yuyebHbI LMK, npenogasaTtesiem / MmacTepom NpPou3BOACTBEHHOMO 0byyeHun
KOTOoporo Bbl ABnAeTecs...

MpodeccnoranbHble moaynv G
ObuwenpodeccrmoHanbHble gucumnavdsl GG
MatemaTuyeckuii n o06wmnii ectectseHHoHayuHbl uukn G2
O6Wwmit rymaHMUTapHbIN U coumanbHo-akoHoMmKuuYeckmii umkn GG
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0Ob6uweobpasoBaTeibHbIN LUKA
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AiBnAaetecb v Bbl WITaTHbIM PabBOTHMKOM KoNeaa?

Hetr 0
.
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Bcerga nn goctynHa Bam BcAa Heobxogmmana nHPopmauma, Kacatowwanca yyebHoro
npouecca?

3aTpyaHatocb otBeTUTb | 0
Hert, He Bceraa 0

[a, scerna I

MpepocTaBaseT M Bam Konneax BO3MOXKHOCTb NPOMTM KypCbl NOBbILWEHUA KBAaIMPUKaALUN,
obyyatowme ceMmHapbl, CTaXKUPOBKU?

3aTpyaHatock oTBeTUTb | 0
Het 0
Oa Iy

KaKyto dopmy noBblleHUs KBanndukaumm Bl cumtaete Hanbosee npuemnemoit gns cebs B
HacToALlee BpemaA? (HecKoNbKo BapnMaHTOB OTBETOB)

CTaXMpPOBKa B NPOU3BOACTBEHHbIX MOAPa3AeIeHUAX -
M3yyeHne HOBOI AnTepaTypbl _
Moo

Mporpammbl AUCTAHLMOHHOIO 06yYeHun
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Yem Bac npuBneKkaeT paboTa B Konneaxe (HECKONbKO BapMaHTOB OTBETOB)

Opyroe... 0

NHTepecHO BHeypoUHOI paboToi (KoHbepeHLMM, KOHKYPCbl NPodeccMoHanbHOro
MacTepcTBa, YeMMUOHATbI U Ap.)
BO3MOXKHOCTbIO BHEAPATb CBOM Pa3paboTKuM U Nejarormyeckme naen B
06pasoBaTebHYO AeATeNbHOCTb

Xopouielt Mopa/sibHO-NCUXOIOTMYECKOM aTMoCdepoli B KONIEKTHBE
B/IM30CTbIO OT MECTa XKUTebCTBA

B0O3MOXKHOCTbIO MPOdECCMOHANBHOTO POCTa Kak NpenogasaTens
PerynapHoCTbIO Bblgaun 3apaboTHOW naaThbl

Xopowwumu ycnosuamu Tpyaa

BO3MOKHOCTbIO MHTEPECHOM, TBOPYECKoW paboTbl o 0byyatowmmmca
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Kakue TexHonormm npu nposegeHnn 3aHATUM Bbl npenmyL,ectBeHHO VICI'IOJ'Ib3yeTe?
Opyrue 0
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Ncnonb3yete n Bbl MTHGOPMALMOHHbIE TEXHOIOTMW NPU NPOBEAEHUN 3aHATUIN?

OueHUTE KaK 4acTo B CBOEM paboTe Bbl UCMOJIb3YETE INEKTPOHHYIO BUBANOTEUYHYIO CUCTEMY

He ucnonbszyto = 0
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